
Acta de Reunión de Coordinación

del Grado en Ingeniería Energética
Fecha: 24 de febrero de 2025

En Huelva, a fecha 24 de febrero de 2025 a las 12:05, se reune en Seminario 3ª planta ETSI, en sesión ordinaria, la
Comisión de Coordinación Docente con los siguientes asistentes:

 Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa
Clavijo Camacho, Jesus X Galvan Gonzalez, Laura X Hernandez Torres, Jose

Antonio
X

Lopez Garcia, Diego
Antonio

X Martín Alfonso, José
Enrique

X Perez Valles, Alejandro X

Rios Gutierrez, Juan
Adelaido

X Segura Manzano,
Francisca

X Borrero Govantes,
Domingo

X

Cartes Aquino, Ignacio X Delgado Martin, Aranzazu X Esquivel Rosado, Monica X
Flores Garrido, Juan Luis X Gómez Álvarez, Paula X Lopez Rodriguez, Gabriel X
Marchena Gonzalez,
Begona Rocio

X Marin Mateos, Maria Del
Pilar

X Martel Bravo, Ismael X

Martin Del Rio, Elvira De
Fatima

X Mora Macias, Juan X Munoz Molina, Jose
Maria

X

Prieto Thomas, Jaime X Reyes Colume, Manuel X Vasallo Vazquez, Manuel
Jesus

X

Vidal Garduno, Rafael X

El texto de la convocatoria para la reunión de coordinación del equipo docente del Grado en Ingeniería Energética del
primer cuatrimestre del curso 2024-2025 se adjunta a continuación.

 

Estimado profesorado del Grado en Ingeniería Energética,

 

Os convoco a la reunión del equipo docente del Grado en Ingeniería Energética, que se celeb! rará el
próximo lunes, 24 de febrero, a las 12:00 horas en el seminario de la tercera planta de la ETSI. El
orden del día será el siguiente:

 

1.- Evaluar el desarrollo de las enseñanzas del primer cuatrimestre. 
2.- Evaluación de ! las Tasas Académicas. Curso 2023-24( Para tal fin, se adjuntan
las Tasas de Rendimiento-éxito- presentación, abandono y también las
calificaciones para el curso académico 23/24). 
3.- Ver aspectos organizativos del segundo cuatrimestre.
4.- Valorar por cada título el nivel del alumnado, su comportamiento en! clase y cómo
afrontarlo. 
5.- Ruegos y preguntas

Además, es necesario que rellenéis el siguiente formulario (estáis recibiendo estos
formularios en las convocatorias de cada titulación pero es necesario que se rellene por cada
titulación):

https://forms.gle/xztR6VhUPBshQstX9 

https://forms.gle/xztR6VhUPBshQstX9
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Estos formularios corresponden a los grupos de discusión creados por las Comisiones de
Garantía de Calidad (CGC) y están diseñados para completar la información que se
obtiene de las encuestas de satisfacción que no están siendo representativas ya que la
rellenan un porcentaje muy bajo del profesorado del título, el objetivo es recabar información
sobre las satisfacción con el título y que se presenten propuestas de mejora en función de las
expectativas del grupo de interés, en este caso el profesorado. Por favor, colaborad
rellenándolo porque es importante para el título.

 

Un saludo.

A continuación se pasa a detallar los puntos tratados en la reunión:

Punto 1: Resumen de la reunión presencial (incluyendo comentarios de los profesores que
excusaron asistencia)

1. Evaluar el desarrollo de las enseñanzas del primer cuatrimestre:

Los asistentes no reportaron incidencias significativas, confirmando que el desarrollo del
primer cuatrimestre fue normal en general.
La mayoría de los profesores que no asistieron indicaron que no tuvieron docencia en el
primer cuatrimestre o que el desarrollo de las clases fue normal, sin incidencias
destacables. Algunos mencionaron baja asistencia o un comportamiento relajado al inicio
del curso, pero con mejora hacia el final.

2. Evaluación de las Tasas Académicas. Curso 2023-24:

Los asistentes consideraron que las tasas son normales y están en línea con el resto de
titulaciones de la ETSI.
Varios profesores que no asistieron comentaron que las tasas de rendimiento, éxito y
abandono son similares a las de otros grados, aunque algunos destacaron un incremento
en el número de matriculados. Algunos señalaron tasas de aprobados más altas que en
cursos anteriores, mientras que otros no encontraron datos destacables.

3. Ver aspectos organizativos del segundo cuatrimestre:

Los asistentes no reportaron incidencias organizativas para el segundo cuatrimestre.
Los profesores que no asistieron indicaron que no habría cambios en los horarios
previstos y que no anticipaban problemas organizativos.

4. Valorar el nivel del alumnado, su comportamiento en clase y cómo afrontarlo:

Los asistentes consideraron el comportamiento del alumnado como
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bueno.  Posteriormente, debatieron sobre el nivel del alumnado, con dos posturas
principales: algunos consideran que el nivel es bajo y está decayendo, mientras que otros
opinan que los alumnos buenos están mejor preparados que en el pasado. Se sugirió que
la preocupación por las tasas podría estar influyendo en el nivel académico, aunque se
concluyó que es difícil implementar medidas sin afectar la libertad docente.
Los profesores que no asistieron describieron un nivel medio del alumnado, con
comportamiento adecuado y participación activa en algunos casos. Algunos destacaron
un bajo nivel de preparación o asistencia, mientras que otros resaltaron grupos con buen
rendimiento y proactividad.

5. Ruegos y preguntas:

Ni los profesores que no asistieron ni los asistentes plantearon ruegos o preguntas
adicionales.

 

Conclusión:

En general, el desarrollo del primer cuatrimestre fue normal, sin incidencias destacables. Las
tasas académicas son similares a las de otros grados, con un incremento en el número de
matriculados. No se anticipan problemas organizativos para el segundo cuatrimestre. Respecto
al nivel del alumnado, hay opiniones divididas: algunos profesores perciben un nivel bajo,
mientras que otros consideran que los alumnos buenos están mejor preparados. No se
plantearon ruegos o preguntas adicionales.

Asuntos de trámite
No hay asuntos de trámite

Ruegos y Preguntas
No hay ruegos ni preguntas

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión en 24 de febrero de 2025 a las 13:00, de la cual se extiende este acta
con el visto bueno del Sr. Coordinador de la Titulación del Grado en Ingeniería Energética.

VºBº Coordinador de la Titulación

coordinacion.ing.energetica@etsi.uhu.es
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Anexo 1: Comentarios de profesores que excusan su asistencia

Domingo Borrero Govantes

 

Buenos días a todos:

 

Excuso mi ausencia por ser la convocatoria a una hora incompatible con mi actividad principal. En cualquier caso,
respondo sucintamente cada cuestión planteada:

 

1.- Evaluar el desarrollo de las enseñanzas del primer cuatrimestre. No he tenido docencia en este
grado en el 1C.  
2.- Evaluación de ! las Tasas Académicas. Curso 2023-24( Para tal fin, se adjuntan las Tasas de
Rendimiento-éxito- presentación, abandono y también las calificaciones para el curso académico
23/24). No tengo una opinión formada dado que veo un comportamiento similar a otros grados. Llama la
atención el incremento en el número de matriculados recientemente.
3.- Ver aspectos organizativos del segundo cuatrimestre. En este punto, tanto en este 2C como en el
1C, tengo dos alumnos que tienen prácticas de otras asignaturas (de otros cursos) que les impiden asistir
en su totalidad con la mía. ¿Es posible "respetar" los horarios de todas las asignaturas. El caso concreto es
un alumno que me indica que va a venir a las 
4.- Valorar por cada título el nivel del alumnado, su comportamiento en! clase y cómo afrontarlo. No
he tenido docencia en este grado en el 1C.
5.- Ruegos y preguntas.  Ninguna. 

Saludos.

 

 

Paula Gómez

 

Buenos días,

 

Yo también excuso mi asistencia e indico para los distintos puntos:

 

1.- Evaluar el desarrollo de las enseñanzas del primer cuatrimestre. He impartido Fisica I en el C1;
desarrollo de las clases normal, nada reseñable.
2.- Evaluación de ! las Tasas Académicas. Curso 2023-24( Para tal fin, se adjuntan las Tasas de
Rendimiento-éxito- presentación, abandono y también las calificaciones para el curso académico
23/24). Tasa de aprobados más alta que en otros cursos anteriores.
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3.- Ver aspectos organizativos del segundo cuatrimestre. En el segundo cuatrimestre imparto Fisica II. 
4.- Valorar por cada título el nivel del alumnado, su comportamiento en! clase y cómo afrontarlo.
Nivel medio y comportamiento adecuado.
5.- Ruegos y preguntas. -

Saludos.

 

Paula

 

 

Maria del Pilar Marin Mateos

 

Buenos días, no puedo asistir a la reunión ya que estoy en clase a esa hora.

No he tenido clases en el primer cuatrimestre

con respecto a lo organizativo para el segundo cuatrimestre, hemos cambiado el horario de grupos reducidos
durante las seis primeras semanas de Gestión y organización, El horario es todos los lunes de 9,30 a 11,30 y lo
hemos cambiado de 8.30 a 10 h los lunes y pendiente de ajustar tres horas con los alumnos. Por supuesto de
mutuo acuerdo con ellos y comunicado al subdirector de ordenación académica. el motivo del cambio es debido al
solapamiento de horarios.

Saludos

 

Mónica Esquivel Rosado

 

Buenos días, Juan. Los lunes tengo clases de 10 a 13, por lo que no puedo asistir a la reunión. Te ruego que me
excuses. Te comento lo relativo a mis asignaturas:

 

En el primer cuatrimestre he impartido Matemáticas III (segundo curso). Solo comentar la baja asistencia a clase.

 

En el segundo cuatrimestre imparto Matemáticas II (primer curso). Para esta asignatura solo hay asignado un
grupo reducido pero es muy probable que haya que crear otro, teniendo en cuenta el número de matriculad@s.
Voy a esperar a ver cuánto alumnado asiste a clase antes de decidirlo. Si finalmente se crea el grupo nuevo te
informaré al respecto.

 



Acta de Reunión de Coordinación

del Grado en Ingeniería Energética
Fecha: 24 de febrero de 2025

Saludos

 

Manuel J. Vasallo

 

Buenos días,

no podré asistir a la reunión al tener clase a esa hora.

 

Tan sólo destacar el bajo nivel de no pocos alumnos.

 

Saludos

 

Juan Luis Flores

 

Hola, no voy a poder asistir a la reunión.

 

Respecto de los puntos de la reunión:
1. No he tenido docencia en este Grado en el primer cuatrimestre

2. He mirado los archivos y datos. No he encontrado nada especial que destacar.

3. Para 2º cuatrimestre, en las asignaturas que imparto, Sistemas de Producción de Energía Eléctrica 2º curso, y
Operación de Sistemas de Energía Eléctrica curso 3º, 

no hay ningún cambio en los horarios previstos, y no parece haber ningún problema con los horarios de prácticas.

4. El alumnado bien, nada que resaltar. Pocos alumnos en general.

 

Saludos.

 

 

Prof. Ismael Martel:
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Estimado Juan,
a esa hora estoy en clase y no podré asistir.

No he tenido docencia en el primer cuatrimestre en esta titulación; respecto al segundo por el momento sin
incidencias.

Saludos,

Ismael

 

Gabriel López Rodríguez:

 

Buenos días,

 

disculpad mi ausencia en la reunión del próximo lunes por solape con clases. No he tenido docencia en el 1er
cuatrimestre. En el 2º solo señalar una salida de campo el viernes 16 de mayo correspondiente a  las asignaturas
de Instalaciones Solares Térmicas y Fotovoltaicas. Esperamos como en años anteriores poder permutar ese día
nuestras clases con las de los afectados y no perturbar el desarrollo normal de la docencia.

 

un saludo

Gabriel

 

 

Rafael Vidal Garduño:

 

Buenas tardes Juan.

Excuso mi asistencia el lunes.

Este año he tenido la docencia en el 1C de la optativa "Prospección y Gestión de RE. Ing. Energética"
(606711301).

Son 5 alumnos, interesados en la materia, proactivos y con alta asistencia a clases. Buenas calificaciones.

Como actividad complementaria, les propuse una salida da campo para ver el trabajo de prospección con sondeos
mineros en Masa Valverde, y les gustó.

Por si te sirve la información.
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Salud!

 

 

Elvira de Fátima Martin

 

Buenas tardes,

no podré asistir a la reunión porque tengo clase.

 He impartido Termotecnia de 2 en el C1. No ha habido ninguna incidencia. Los resultados de la 2ª convocatoria
han sido mucho mejores que los de la 1ª.

No tengo docencia en el segundo cuatrimestre.

Saludos,

 

Begoña Marchena.

Buenas tardes.

Excuso mi asistencia, tengo clases a esa hora.

Acabo de comenzar las clases de Matemáticas IV. No di clases el curso pasado ni el primer cuatrimestre en esta
titulación.

En general me ha parecido un buen grupo.

Un saludo, 

 

Aránzazu Delgado Martín

 

Hola Juan, 

 

Yo también excuso mi asistencia, tengo a la misma hora el sorteo del tribunal de la plaza. 

 

Yo he tenido docencia de Parques Eólicos y Generación Distribuida. Ninguna incidencia, todo bien, este año he
tenido dos grupos muy buenos. 
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Ya hice la encuesta.

 

Un saludo.

 

Manolo Reyes

 

Buenos días, soy Manolo Reyes. He impartido Matemáticas I. Los resultados han sido similares al de otros años.
Un poquitín mejor quizás. Los alumnos han sido muy participativos y había un buen ambiente en las clases. En el
segundo cuatrimestre no imparto.
Lamento no poder asistir a la reunión porque me coincide con los tribunales de de trabajos de fin de grado.
Saludos,
Manolo

 

Juan Mora Macias

 

Hola Juan,

no puedo asistir a la reunión, por lo que hago comentarios por aquí por si se pueden tener en cuenta.

1. Coordino Fundamentos de Teoría de Máquinas y Mecanismos, que ha sido impartida en su totalidad por el
profesor Ezequiel Martin, quien no me ha transmitido ninguna incidencia y me indica que la docencia se ha
desarrollado con normalidad.

2. Las tasas en esta asignatura suelen ser muy altas, muy por encima de la media en la ETSI. Es difícil hacer algún
análisis evolutivo ya que la asignatura ha sido impartida a lo largo de los últimos años por diferentes profesores con
diferentes métodos. Por cierto en el documento de tasas que habías adjuntado solo aparecen las del máster de
montes, debe haber algún error.

3. Nada que comentar ya que no tengo docencia en este grado en el segundo cuatrimestre.

4. Tampoco puedo entrar a valorar, ya que no he estado en el aula. Solo puedo decir que todo lo que el docente
que imparte la asignatura me transmite está dentro de la normalidad.

Saludos

Juan

 

Ignacio Cartes Aquino
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Buenos días Juan

 

Tengo clase a esa hora, por lo que excuso mi asistencia.

Respecto a la asignatura de Expresión Gráfica que imparto en primero, seguimos con la misma dinámica que en
curso anteriores, hemos tenido un incremento bastante considerable de alumnos, los porcentajes asistencia y de
resultados son parejos a años anteriores.

 

Saludos 

 

José Miguel Dávila Martin

 

 

Buenos días:

 

1. Con respecto al punto 1, en el primer no he detectado ninguna incidencia. Simplemente comentar que al
principio del curso me pareció ver cierta relajación entre el alumnado, pero conforme se fue acercando el final del
cuatrimestre se pusieron las pilas y los resultados han sido muy buenos.

2. Creo que las tasas pueden haber sufrido sólo un efecto transitorio, puesto que los resultados de este curso
(24-25) son muy buenos. Indicar únicamente, respecto al presente curso, un aspecto llamativo, y es que los
alumnos que vienen de mecánica no se han presentado en un porcentaje elevado, lo cual me resulta raro, puesto
que se le planteó la opción de un trabajo alternativo para ser evaluados y al final han sido varios los que no lo han
entregado.

3. Nada que indicar.

 

Saludos,

José Miguel

 

 

José María Muñoz
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Buenas días,

Excuso mi asistencia y comentar que he tenido docencia en el 1C de "Química" de 1º (606711104).

1.- Evaluar el desarrollo de las enseñanzas del primer cuatrimestre. El cuatrimestre se ha desarrollado
con normalidad, cabe resaltar que el aforo del aula asignada era muy justo al comienzo de curso por el
aumento en el número de matriculados. Finalmente no ha sido problema debido a que la tasa de asistencia
no ha sido muy elevada.  
2.- Evaluación de ! las Tasas Académicas. Curso 2023-24( Para tal fin, se adjuntan las Tasas de
Rendimiento-éxito- presentación, abandono y también las calificaciones para el curso académico
23/24). No tengo ninguna conclusión ya que se observan datos similares a otros grados y destaca el
incremento en el número de matriculados.
3.- Ver aspectos organizativos del segundo cuatrimestre. No tengo docencia en este grado en el 2C. .  
4.- Valorar por cada título el nivel del alumnado, su comportamiento en! clase y cómo afrontarlo. Los
porcentajes de asistencia y de resultados son similares a años anteriores.
5.- Ruegos y preguntas.  Ninguna. 

Saludos, 
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